
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA I SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO

        Ata da I sessão do terceiro período Legislativo Ordinário da Câmara
Municipal de Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos quatro
dias do mês de julho de dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta
minutos, teve início à sessão no endereço sede, sito à Rua Nossa Senhora
da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro sob a presidência do
Vereador  Erivan  Elias  da  Silva,  estando  presentes  Vice-  presidente
Francisco  Vicente  Junior,  a  1ª  Secretária  Vereadora  Janaína  Patrícia
Bezerra da Silva, 2ª Secretária Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo.
Estiveram presentes os demais Vereadores: Ovídio de Aquino Silva e Neto,
Jailson Mendonça da Silva, Edilmo Lira, e o Vereador Leandro Euclides
Guedes da Costa. Com ausência do vereador David do nascimento Cosme.
O  Senhor  Presidente  iniciando  aos  trabalhos  desta  Casa  Legislativa
colocou em discussão a ata da VIII  sessão ordinária,  como não houve
solicitação da leitura anterior, foi aprovada sem emendas. Em seguida o
senhor presidente o Vereador Erivan Elias da Silva, passou a palavra à 1ª
Secretária Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura
do requerimento de autoria do vereador Ovídio de Aquino Silva e Neto,
requerendo  uma  solicitação  de  duas  ambulâncias  tipo  “D”.  Logo  em
seguida  o  senhor  Presidente  colocou  em discussão  e  votação  que  foi
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente o Vereador
Erivan  Elias  da  Silva  passou  para  à  1ª  Secretária  Vereadora  Janaina
Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura do Projeto de Lei de sua
autoria, projeto de lei n° 001/2023, reconhece como de utilidade Pública
Municipal  a Associação dos Trabalhadores Rurais do Assentamento da
Fazenda Freitas e Cacimba Nova, e dá outras providências. Em seguida foi
baixada a comissão de Legislação Justiça e Redação Final composta pelos
senhores  vereadores,  Janaina  Patrícia  Bezerra  da  Silva  –  presidente,
Edilmo Lira - Relator, Francisco Vicente Júnior – Membro. A comissão foi
favorável ao Projeto de Lei. Logo em seguida o senhor Presidente colocou
em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o
senhor presidente o  Vereador Erivan Elias  da Silva passou para a  1ª
Secretária  Vereadora  Janaina  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  para  fazer  a
leitura do Projeto de Lei n° 019/2023, que dispõe sobre a alteração da
Alíquota Suplementar para equacionamento do Déficit atuarial do Regime
de  Previdência  Próprio  de  Serra  Caiada.  Em  seguida  foi  baixada  a
comissão de financias e orçamentos composta pelos senhores vereadores,
Edilmo Lira -  Presidente, Janaina Patrícia Bezerra da Silva – Relatora,
Jailson Mendonça da silva – Membro. A comissão foi favorável ao Projeto
de Lei.  Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e
votação que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente facultou
a palavra aos senhores Vereadores. Como que ninguém quisesse fazer uso
da mesma, o senhor Presidente fez uso da palavra, falou da importância do
requerimento  do  Vereador  Ovídio,  agradeceu  a  presença  do  senhor
Antônio  de  Aurino  e  sua  esposa,  parabenizou  o  Prefeito  João  Maria
Andrade Furtado Filho pelos os festejos juninos realizados na nossa cidade
e agradeceu a todos. o senhor Presidente deu por encerrada a I sessão
ordinária  do  terceiro  período  Legislativo  Ordinário.   PRENARIO JOSÉ
PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU,
MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA
CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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